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Υπογραφή Μνημονίου Εκπαιδευτικής Συνεργασίας μεταξύ
ΑΣΕΠ και Εργαστηρίου Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το
Οικονομικό Έγκλημα

Το Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού και το Εργαστήριο Μελέτης για
τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα (Ε.Μ.Δ.Δ.Ο.Ε.) της
Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, υπέγραψαν
την Πέμπτη 25 Ιανουαρίου 2024, μνημόνιο συνεργασίας επιβεβαιώνοντας την πρόθεσή
τους για ανάπτυξη συνεργειών και κοινών δράσεων στο αντικείμενο της ενίσχυσης της
διαφάνειας στη δημόσια διοίκηση.

Το Μνημόνιο υπέγραψε ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου και ο
Διευθυντής Εργαστηρίου Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη Διαφθορά και το
Οικονομικό Έγκλημα, Αναπληρωτής Καθηγητής κ. Θεόδωρος
Παπακυριάκου, με στόχο, μεταξύ άλλων, την εκατέρωθεν ανταλλαγή τεχνογνωσίας
στους τομείς της εξειδίκευσής τους, την υλοποίηση επιμορφωτικών προγραμμάτων και
εκπαιδευτικών δράσεων αλλά και την από κοινού ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού.

Κατά την υπογραφή του μνημονίου ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου
ευχαρίστησε τον κ. Θεόδωρο Παπακυριάκου, και δήλωσε: 

«Κατά την υπογραφή του μνημονίου ο Πρόεδρος του ΑΣΕΠ κ. Αθανάσιος Παπαϊωάννου
ευχαρίστησε τον κ. Θεόδωρο Παπακυριάκου, και δήλωσε: «Η υπογραφή του μνημονίου
συνεργασίας με το Ε.Μ.Δ.Δ.Ο.Ε. αναδεικνύει τον ρόλο του ΑΣΕΠ στη διεξαγωγή
προσλήψεων στη δημόσια διοίκηση με όρους διαφάνειας και αμεροληψίας. Επιπρόσθετα,
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αναδεικνύει τη σημασία της λειτουργίας του Γραφείου Επιθεώρησης στον φορέα μας, το
οποίο λειτουργεί με κύρια αρμοδιότητα τον έλεγχο της τήρησης των διαδικασιών
προσλήψεων από τους φορείς. Αρκεί να αναφέρω ότι, κατά την τελευταία τριετία, ο
αριθμός των επιθεωρήσεων έχει τριπλασιαστεί (από 18 επιθεωρήσεις το 2020 σε 55
επιθεωρήσεις το 2023). Η υλοποίηση κοινών δράσεων με το Ε.Μ.Δ.Δ.Ο.Ε. υπογραμμίζει
εμφατικά την αναγκαιότητα στήριξης της διαφάνειας στον δημόσιο τομέα».

Από την πλευρά του ο Διευθυντής του Εργαστηρίου Μελέτης για τη Διαφάνεια, τη
Διαφθορά και το Οικονομικό Έγκλημα, κ. Θεόδωρος Παπακυριάκου, αφού ευχαρίστησε
τον κ. Αθανάσιο Παπαϊωάννου, δήλωσε τα εξής: «Χαίρομαι ιδιαίτερα για την υπογραφή
του μνημονίου συνεργασίας με το Α.Σ.Ε.Π., καθώς έτσι δημιουργείται η θεσμική βάση
για την ανάπτυξη κοινών δράσεων του Ε.Μ.Δ.Δ.Ο.Ε. με έναν πολύ επιτυχημένο δημόσιο
φορέα, ο οποίος έχει συνδέσει διαχρονικά το όνομα και τη λειτουργία του με τις αρχές
της διαφάνειας, της αντικειμενικότητας και της αμεροληψίας, δηλαδή με αρχές τις
οποίες κατεξοχήν επιδιώκει να προάγει και να εμπεδώσει στο δημόσιο βίο με τις
δράσεις του και το Ε.Μ.Δ.Δ.Ο.Ε., ως σταθερή δομή εστιασμένης και διακλαδικής
ακαδημαϊκής έρευνας και διδασκαλίας. Η συνεργασία αναμένεται, έτσι, να είναι
εξαιρετικά γόνιμη.»
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